



ZÁBŘEH

INFORMAČNÍ ZPRAVODAJ MĚSTA

www.zabreh.cz

2/2020

29. 1. 2020

Zastupitelé dali zelenou kanalizaci Václavova

Bohatý program měli zastupitelé na svém prosincovém zasedání. Kromě rozpočtu na rok 2020 a rozpočtových výhledů či programů pro poskytování dotací projednávali řadu dalších důležitých materiálů.

Mimo jiné schválili poskytnutí dotace 2,8 milionu Kč Zábřežské kulturní na zajištění kulturních akcí, spolek Divadlo Václav obdrží v tomto roce 365.000 Kč na celoroční údržbu a provoz kulturního domu ve Václavově, 200 tisíc korun poskytl Charitě Zábřeh na provoz veřejných toalet na Valově.

Významným tématem bylo uzavření smlouvy se společností Vodohospodářská zařízení Šumperk (VHZ) o zbudování vodovodu, kanalizace a čistírny odpadních vod ve Václavově. Město se zavázalo do 1. dubna poskytnout VHZ 40,5 milionu korun s tím, že v případě víceprací nebude podíl města vyšší než 45 milionů. Vodohospodářská zaří-

zení Šumperk, do jejichž majetku bude poté dokončené dílo vloženo, pak městu musí do konce roku poskytnuté finance vrátit v penězích, nebo navýšením akcí města Zábřeh, které je akcionářem VHZ. Celkem se náklady na investici ve Václavově mají pohybovat kolem 100 milionů korun, navazovat bude oprava silnic a chodníků. „Je to opravdu velká částka, ale je nutná, chceme-li, aby obyvatelé Václavova měli srovnatelné podmínky jako ti v centru. Je to drahé a bude nás to bolet, ale když to neuděláme my, tak kdo?“ odpovídal na připomínky starosta František John, který nastínil, že řešit bude poté potřeba také situaci v Hněvkově.

Zastupitelstvo odsouhlasilo i městský plán prevence kriminality na léta 2020 – 2023 a komunitní plán sociálních a navazujících služeb na období 2020 – 2022 či prostředky na zajištění dopravní obslužnosti Zábřeha a městské hromadné dopravy. (red)

Ples města nabídne výjimečnou hudbu a představí výjimečné osobnosti

Nejen mimořádné hudební zážitky, ale také setkání s mimořádně zajímavými osobnostmi nabídne letošní reprezentační ples pořádaný městem a Zábřežskou kulturní v sobotu 15. února v kulturním domě.

Návštěvníci vyhlášené společenské akce se mohou opět těšit na pestré hudební menu, které bude přichozím servírovat orchestr Moravia Big Band ve spojení se smyčcovým komorním orchestrem pod vedením ředitele základní umělecké školy Pavla Doubravy. Ten v Zábřehu představí i nový pěvecký objev, účastníci loňské řady televizní soutěže The Voice Česko Slovensko Viktorii Michshenko. Na ples ale vystoupí i další tváře známé z televizní obrazovky, v doprovodném programu totiž zatančí profesionální tanečníci, účastníci poslední řady populární soutěžní show StarDance Michal Bureš a Markéta

Dostálová.

Další příjemné překvapení připravili pořadatelé plesu v podobě zpěváka Jana Smigmatora, který nejenže doprovodí orchestr Moravia Big Band, ale v Zábřehu se premiérově představí rovněž v roli moderátora a průvodce celým večerem. Jeho součástí bude rovněž světelná show v podání skupiny Postropi, losování o hodnotné ceny, bohatý raut nebo populární vystoupení skupiny Velvet Gang.

Na reprezentačním plesu dojde již tradičně také k předání Ceny města. Tu tentokrát obdrží první porevoluční starosta Zábřeha František Srovnal, a to za mimořádné zásluhy v boji za lidská práva a občanské svobody, národní nezávislost a demokracii. Kulturní dům se pro hosty městského plesu otevře o půl osmé, večer oficiálně zahájí starosta města František John ve 20 hodin. (red)

Policie žádá o pomoc svědky dopravní nehody

Dopravní policisté zjišťují veškeré okolnosti, za nichž došlo ve středu 18. prosince 2019 o půl páté odpoledne na Postřelmovské ulici v prostoru před autobusovou zastávkou Zábřeh – Poliklinika ke střetu vozu značky Škoda Felicia s chodcem. Podle prvotních informací čtyřiašedesátiletý řidič Felicie jedoucí ve směru od ulice Československé armády přehlédl v tomto úseku chodce přecházejícího silnicí směrem k poliklinice a zachytil ho svým vozem. Po nárazu chodce

upadl na silnici. Zraněného řidič, aniž by nehodu oznámil policii, přepravil k ošetření do nemocnice. Nehodu pak policisté oznámil až dodatečně.

V této souvislosti žádá Policie ČR o pomoc případné svědky, kteří mají jakýkoliv poznatek k okolnostem a průběhu této nehody, případně řidiče, kteří mohli nehodu zachytit na záznamové zařízení ve vozidle, aby kontaktovali dopravní policisty na tel: 735 788 600 nebo také kdykoli na bezplatné lince 158. (red)

Titul nejlepšího sportovce patří vodákovi, Pavel Pumprla byl uveden do síně slávy



Osmnáctý mezinárodní sportovní ples v pátek 17. ledna znovu přinesl vyhlášení nejlepších sportovců města a mikroregionu Zábřežsko.

Vyhlášení nejlepšího sportovce předcházelo mimořádné ocenění za dlouholetou činnost a reprezentaci Zábřeha pro Pavla Pumprlu, sportovce města za rok 2018. Do zábřežské síně slávy se kapitán basketbalového týmu Nymburka i týmu ČR dostal i díky senzačnímu

6. místu českých basketbalistů na loňském mistrovství světa, po kterém ohlásil konec své reprezentační kariéry. Ocenění za nepřítomného Pavla Pumprlu převzala jeho matka Zuzana, která se probojovala na osmé místo mezi deseti nejlepšími sportovci Zábřeha, z veteránských atletických kategorií si totiž přivezla dvě stříbra z mistrovství světa či šest republikových titulů.

Na trůn sportovce roku 2019 tentokrát usedl představitel dravého mládí – teprve patnáctiletý Karel Rašner. Jedna z velkých nadějí české kanoistiky dovezla z mistrovství světa juniorů a U23 tři stříbrné a dvě bronzové medaile, o republikových mistrovských titulech nemluvě. (Pokračování na straně 5)

Prodejní stánek nahradí autobusová zastávka

Odstranění stánku před městským úřadem na náměstí Osvození nezůstalo bez povšimnutí. Stánek s občerstvením byl v soukromém vlastnictví a několik měsíců nebyl provozován.

„Na pozemek pod stavbou prodejního stánku byla v devadesátých letech uzavřena nájemní smlouva. Ke konci loňského roku nájemce pozemku a současně vlast-

ník kiosku stavbu odstranil a nájem pozemku ukončil,“ informovala mluvčí radnice Lucie Mahdalová.

Na uvolněném místě vznikne autobusová zastávka, která bude odpovídat standardu novějšího typu zastávek ve městě. Kromě této zastávky chce město vylepšit a dobudovat autobusovou zastávku v Růžovém údolí a v Pivoníně na rozcestí. (red)

Děti mají nové dětské dopravní hřiště

Původní sportovní areál u ZŠ a DDM Krasohled se změnil v nové dětské dopravní hřiště. To splňuje všechny požadavky na dopravní výchovu dětí a obsahuje základní prvky poskytující se v reálném dopravním provozu.

„Dopravní hřiště vzniklo na ploše 70 x 50 m a je na něm zapracován co největší možný počet prvků a situací, které mohou řidiče v běžném silničním provozu potkat, s ohledem na prostorové možnosti a dispozice. Konkrétně jde o kruhový objezd, světelnou křižovatku, křižovatku s předností zprava, křižovatku se značením upravujícím přednost, jednosměrnou komunikaci, železniční přejezd se světelnou signalizací, chodníky, stezku pro chodce a cyklisty, autobusovou zastávku, přechod pro chodce, přejezd pro cyklisty, zúžení vozovky, parkoviště, zpomalovací prahy, připojovací

pruh a čerpací stanici,“ popsal starosta František John.

Pro řízení světelné křižovatky, železničního přejezdu a vozidel IZS na dětských dopravních hřištích slouží výukový mikroprocesorový řadič. Obsahuje panel s vizualizací křižovatky, na kterém jsou vyobrazeny různé dopravní situace. Je ho možné řídit přes webovou aplikaci i čelní panel. Společnost AŽD Praha s. r. o., která projekt realizovala, v Zábřehu poprvé nainstalovala jeho aktuální verzi s dotykovým LED panelem.

„Provoz nového hřiště a návštěvní rád pro veřejnost je nyní projednáván s vedením školy,“ dodal František John. Do budoucna je plánována i úprava prostoru se zázemím pro dopravní výchovu, běžeckou rovinkou a hřištěm na míčové hry. Dopravní hřiště má lemovat běžecký ovál. (red)

17. ročník
2004 2020
WELZLOVÁNÍ 2020
FESTIVAL CESTOVATELŮ, DOBRODRUHŮ A RECESISTŮ

RETRO
Zábřeh
křižovatka cest

čtvrtek 6. 2. / 17.00
Vladimír Lemberk: Grónsko není jen led

čtvrtek 13. 2. / 17.00
Radomír Čížek: Kyrgyzstán – sám na kole horskou divočinou Ťan-Šanu

MYSLIVECKÝ PLES

28. 2. 2020 od 19:30

v katolickém domě v Zábřehu

Předprodej vstupenek od 20. 01. 2020
v rychlém občerstvení FA, SEKLAR s.r.o. „u Senftů“
v Zábřehu (vedle ČSOB), Žižkova 37. Kontakt: 739 753 809

SPOJENO SE ZVĚŘINOVÝMI HODY

Na Postřelmovské 14 představit pět jazyků omluvy

Pojem omluva neznamená pro každého totéž. To je dáno tím, že lidé hovoří různými „jazyky“ omluvy. Schopnost naučit se účinně omlouvat může pomoci znovu rozdmýchat lásku. Porozumění jazykům omluvy pomůže na místo otřepaných klíše dosadit upřímnost, důvěru a radost.

O těchto možnostech promluví uznávaný lektor, vztahový poradce a hlavně dobrý řečník Mojmir Voráč, kterého z řady jeho přednášek zná již široká zábřežská veřejnost. Seminář Pět jazyků omluvy se uskuteční v sobotu 8. února od 15 do 18 hodin v Komunitním centru Postřelmovská 14. V programu je přestávka s drobným občerstvením či prostor pro diskuzi. (red)

Výtěžek plesu podpoří domácí péči

Jako každoročně i letos se bude na plesu Charity Zábřeh tančit pro dobrou věc. Benefiční ples, v pořadí již dvacátý, se uskuteční v pátek 31. ledna od 20 hodin v Katolickém domě. Výtěžek večera bude použit na podporu Domácí zdravotní a hospicové péče Charity Zábřeh.

„Z výtěžku plesu budou konkrétně pořízeny prostředky zdravotnické techniky. V domácí hospicové péči se u pacientů v terminálním stádiu onemocnění zaměřujeme na léčbu symptomatickou, především léčbu bolesti a zajištění komfortu při ošetřování pacienta. K naplnění tohoto cíle potřebujeme nutně tyto zdravotnické prostředky dokoupit,“ objasnila Jana Skalická z Charity. Přání pořadatelů má letos velkou šanci na úspěch, protože akci podpořila Nadace Divoké husy, která výtěžek plesu zdvojnásobí.

Celý večer bude k tanci i poslechu hrát kapela La Musica z Ústí nad Orlicí. O taneční vystoupení se postará Klub sportovního tance NEXT Šumperk. Nebude chybět ani fotokoutek, tombola, výtečná kuchyně či bar s míchanými nápoji. (red)

Hnízdo v únoru

Hnízdo, Mateřské a rodinné centrum Zábřeh, se ve spolupráci s městem letos opět zapojuje do národního týdne manželství, který proběhne v týdnu od 10. do 16. února. Letošním mottem je Manželství v síti – tedy jak manželství a vztahy ovlivňuje svět digitálních technologií a jaké výzvy přináší online svět do prožívání blízkosti s nejbližšími.

Hnízdo proto vyzývá zájemce, aby se přidali do této akce a sdíleli tipy, co konkrétně dělají pro to, aby jim manželství nezevšednělo, i jak se nestat zajatcem digitálních technologií. Příspěvky lze posílat do 16. února na ahojhnizdo@hnizdozabreh.cz. Nejlepší odpovědi budou pro inspiraci vystaveny v parčíku před zámkem. Manželské páry (tentokrát bez dětí) jsou také zvány na besedu s manželi Hojgrovy mi v pondělí 10. února od 17 hodin. Následující den proběhne od 9.30 hodin v Hnízdě beseda na téma Manželství v síti a o týden později beseda nad výsledky ankyty.

Kromě toho Hnízdo nabízí 4. února od 9.30 hodin besedu na téma Moje nejoblíbenější knížka aneb Jaká je ta vaše?, 25. února přednášku Emoce u dětí Markéty Pavelkové a 29. února od 8.30 do 13.30 hodin Kurz symptotermální metody o předcházení neplánovanému početí či co dělat, když dítě nepřichází. Přednáší Eliška Maradová, přihlašování na maradova.eliska@gmail.com, tel: 775 101 177. (red)

Tříkrálová sbírka znovu překonala rekord



Čtyři sta tři tříkrálových skupinek a více než šestnáct stovek dobrovolníků – to je jeden z rekordů letošní Tříkrálové sbírky. Ta už po jedenadvacáté proběhla počátkem ledna v devětatřiceti obcích v působnosti Charity Zábřeh. „Letošní sbírku jsme neodchodili, ale spíš odklouzali,“ oznamovalo s úsměvem mnoho koledníků, kteří se svými skupinkami králů navštívili domácnosti v děkanátu Charity Zábřeh první lednovou sobotu. Jedním dechem ale všichni dodávali: „Lidé byli štědrí, milí, vstřícní a mnozí už na nás čekali.“

Po sečtení obsahu pokladniček se ukázalo, že rekordní je i objem vykoledovaných peněz – celkem se v nich shromáždilo 1.696.088 Kč, což je o devadesát osm tisíc korun více než v loňském roce. Zábřežsko znovu potvrdilo, že již tradičně patří k nejštědřejším regionům.

Uctyhodné jsou příspěvky dárců ze Zábřeha a jeho místních částí. Přímě ve městě se vykoledovalo 299.357 Kč, tj. o 24 ti-

síc víc než loni, ve Václavově 11.481 Kč, v Pivonině 10.150 Kč a v Hněvkově 7.479 Kč. Nejvíce bylo opět dvacetikorun – 6.177 kusů. Nejvyšší částku ze své koledy přinesla ve své kasičce skupinka Petra Hoška ze Zábřeha, a to 20.154 Kč. Do pokladniček dárci vhodili také několik eur, liber, hřiven, grošů, kun, bani.

Z výtěžku sbírky chce Charita kromě přímé pomoci potřebným a chudším lidem přímo v regionu přispět na zřízení a provoz služeb pro seniory i handicapované obnášející dopomoc s jejich bezpečím, mobilitou a aktivizací a zajištění rozvozu teplé stravy. Dalším záměrem je spolufinancovat nové vznikající chráněné pracoviště, kde najdou zaměstnání lidé s postižením, na trhu práce jinak obtížně uplatnitelní. Tříkrálová sbírka je jediná veřejná sbírka v ČR, kde dárcé spolurozhoduje o využití darovaných prostředků. „Charita sbírá náměty na problematické situace v regionu, na bídu, nouzi v obci či sousedství, kontakty na oběti mimořádných situací. Všechny podněty následně prověří a prošetří, aby nešlo jen o zúžený jednostranný pohled,“ objasnila využití prostředků zábřežská koordinátorka sbírky Jana Skalická.

I když je výtěžek pokladniček uzavřen a spočítán, lze stále přispívat zasláním dárcovské sms ve tvaru DMS KOLEDA 30, 60 nebo 90 na číslo 87 777 (cena jedné DMS je 30, 60 nebo 90 Kč, na pomoc potřebným jde 29, 59 nebo 89 Kč). (red)

Žáci ZUŠ budou vystavovat a zpívat v ČSOB

Po celý únor bude v nových prostorách Československé obchodní banky pro rodiče a veřejnost k vidění soutěžní výstava prací žáků místní základní umělecké školy na téma Zábřeh – moje město. Hodnocení těchto prací se uskuteční při příležitosti

slavnostního otevření zrekonstruovaného prostor banky a vítězná díla budou také oceněna. Na programu bude i kulturní vystoupení žáků ZUŠ. Zazpívají přijdou Tereza a Barbora Frýdovy za kytarového doprovodu jejich učitele Petra Johna. (red)

Mezigenerační setkávání prospívá dětem i seniorům

Ještě před několika desetiletími se nikdo nepozastavoval nad společným soužitím několika generací. Dnešní svět ale tento dříve běžný model nabízí jen výjimečně. I přesto mají děti mít možnost se s prarodiči stýkat pravidelně, zažívat generační soužití, být jen po dobu několika hodin.

Možnost takového soužití nabízí od ledna i Dětská skupina Myška, která byla otevřena v zábřežském Alzheimercentru a je součástí tohoto zařízení. „Díky tomu je svět dětí i seniorů propojen naprosto přirozeně. Děti se s babičkami a dědečky setkávají denně, ať už při procházce po zahradě nebo při společných aktivitách, které pro ně naši zaměstnanci pravidelně připravují,“ říká ředitelka Alzheimercentra Marie Vychopenová. Dětská

skupina je jako zaměstnanecká školka určena zejména pro děti zaměstnanců. V rámci volné kapacity je však možné i přijetí dětí z okolí ve věku od jednoho do šesti let. Děti jsou přijímány v průběhu celého roku.

V Alzheimercentru je spojování generací jedním z dlouhodobých projektů, které jsou součástí péče o klienty s Alzheimerovou chorobou a jinými typy demence. Mezigenerační setkávání je tématem mnoha studií dokazujících, že tato aktivita seniorům přináší tolik potřebný pocit užitečnosti a děti učí úctě a toleranci.

Alzheimercentrum je otevřené světu, zájemci hledající školkou pro své dítě či specializované zařízení pro své blízké se tak mohou přijít kdykoliv podívat. (red)

Úspěch legorobotiků na RoboTrip Olomouc



V polovině prosince se žáci ZŠ a DDM Krasohled zúčastnili soutěže RoboTrip

2019, která se konala na Katedře technické a informační výchovy Pedagogické fakulty UP Olomouc. V kategorii Lego konstrukter společně pro ZŠ a SŠ obsadili žáci 6. a 7. ročníku Martin Huf a Vojtěch Šichor 2. místo, Michal Švéda s Josefem Valentou 3. místo. Z dovezených vlastních sad postavili na místě roboty, které musí splnit zadanou úlohu, převést dřevěné hranoly a postavit pyramidu. V kategorii Lego MiniSumo vybojoval robot žáka 9. ročníku Daniela Šifry 3. místo. Své roboty postavené v kroužku Legorobotiky si vyzkoušeli na soutěži i další žáci školy. (red)

Absolventi Univerzity třetího věku promovali



Šestice zábřežských studentů koncem roku úspěšně absolvovala nejen zimní semestr Virtuální Univerzity třetího věku, ale také předchozích pět semestrů, a obdržela tak pozvání na slavnostní promoci do auly České zemědělské univerzity v Praze.

Zde pak ve středu 15. ledna čtyři z nich převzali Osvědčení o absolutoriu spojené s úspěšným zakončením studia. „Zatímco v roce 2018 absolvovalo šestisemestrální studium jedenáct našich studentů, za loňský rok evidujeme již šestnáct úspěšných absolventů. Potvrzuje se tak stoupající zájem o tento typ studia, což je skvělá zpráva,“ konstatovala Dagmar Ziková, ze Zábřežské kulturní, která kurzy pod záštitou pražské univerzity pořádá. Pozvání na promoci obdrželi tito studenti: Maria Bartáková, Eva Havelková, Jan Kapl, Petr Rosocha, Karla Serdenčuková a Hana Zajíčková.

V letním semestru otevře kulturní dům dva kurzy, v nabídce jsou témata Leonardo da Vinci a Včelařský rok. Uzávěrka pro podání přihlášky byla stanovena na 29. ledna, bližší informace lze získat na webových stránkách kulturak.info, kde je možné také vyplnit a online odeslat přihlášku. (red)

Objevování křesťanství

Kurz Objevování křesťanství proběhl v Apoštolské církvi už na podzim, ale pro další zájemce bude znovu otevřen ještě jednou od 19. února. Setkání budou opět probíhat v Křesťanském centru na pěší zóně u Billy každou středu od 17 do 19 hodin. V neformální atmosféře s občerstvením se zájemci budou společně zamýšlet nad otázkami: Kdo byl Ježíš? Proč přišel? Co znamená následovat ho? Nejen pro ty, kteří si takové otázky už někdy pokládali a zatím neznají odpovědi, může být kurz Objevování křesťanství správnou volbou posunout se ve svém hledání dál. Zájemci se mohou hlásit na e-mail: mirek.prikryl1983@gmail.com nebo na tel: 722 365 625 až do 16. února. (red)

Recept na dobré manželství

Mnoho lidí dnes hledá recept na dobrý vztah, klade si otázku, jak budovat dobré manželství či spravit to, co jeden z partnerů pokazil. Příležitost pro to, aby si manželé mohli udělat na sebe čas k probrání témat, která jsou při budování vztahu důležitá, se nabízí v kurzu Manželské večery. Součástí osmi setkání v Křesťanském centru (28. října 4) je dobré jídlo a přednáška na dané téma týkající se vztahu. V ceně 2.000 Kč na manželský pár je každý večer dobrá večeře, káva, dezert a dvě příručky. Kurz začíná 16. února a bude pokračovat každou neděli do 5. dubna. Zájemci se mohou hlásit na zabreh@apostolskacirkev.cz, nebo na tel: 603 868 438 do středy 12. února. (red)

4TET



20.2.

ON LINE PRODEJ VSTUPENEK NA WWW.KULTURAKINFO

Město Zábřeh
vyhlašuje personální výběrová řízení
na obsazení pracovní pozice



REFERENT/KA ODBORU ŠKOLSTVÍ, KULTURY A TĚLOVÝCHOVY MĚSTSKÉHO ÚŘADU ZÁBŘEH

Více na www.zabreh.cz v sekci Město a úřad/Volná pracovní místa

Bližší informace podá také tajemnice MěÚ Ing. Jana Krasulová,
tel.: 583 468 244, e-mail: jana.krasulova@muzabreh.cz, případně
personalistka Mgr. Martina Poláčková, tel. 583 468 241,
e-mail: martina.polachova@muzabreh.cz

Pronájem nebytových prostor



- samostatná kancelář - **69 m²**,
kompletní vybavení nábytkem;
k dispozici rovněž- oddělená zasedací místnost;

**v 1.patře na atraktivním místě
na Masarykově náměstí 20/19 v Zábřehu**

(neplacené parkoviště i autobusová zastávka-přímo před budovou)
naproti městského úřadu, vhodné pro služby, kanceláře, poradenství,
apod.-pracovní místa dle potřeb 3-6 osob, zázemí
za příznivé ceny dle dohody.

v případě zájmu nás laskavě kontaktujte :

Tel: **603 895 881, 603 511 161**

nebo e-mailem: caska@caska-invest.cz

HEVOS
I kuchyně interiéry

3 VERZE ŽIVOTA
12.3.
ONLINE PRODEJ VSTUPENEK NA WWW.KULTURAK.INFO

**SLEVA NA
DĚTSKÉ
ZBOŽÍ** **AŽ 50%**

Obchod RAČICE,
ulice Kozinova 2, Zábřeh
(za Českou spořitelnou)

BETONY A LITÉ PODLAHY

Anhydritové a cementové potěry

Podlahy garáží - leštěné betony

Aplikační tloušťka od 2 cm



Volejte:

605 350 556

Bares
Ibá podlahy
www.podlahy-bares.cz

**intenzivní kurz
přípravy k
maturitě... z
angličtiny
(14 x 90 min lekcí)**

KDY:

ZAHÁJENÍ PÁTEK 7.2.2020 14,30

CENA:

175 Kč 90 MIN LEKCE / STUDENT

PŘIHLÁŠKY:

NA EMAIL: ACADEMY@VOLNY.CZ

VÍCE INFORMACÍ:

TEL: 608808094



Jazyková agentura Academy
Postřelmovská 2029/1b Zábřeh

EKO SERVIS ZÁBŘEH PŘIJME



POKLADNÍ - VÁŽNÁ

částečný pracovní úvazek 20 hod. týdně



PŘEDPOKLAD PRO PODÁNÍ PŘIHLÁŠKY:

- středoškolské vzdělání
- dobrá znalost práce na PC (word, excel, internet)
- samostatnost, flexibilita, spolehlivost
- praxe v administrativě výhodou

HLAVNÍ ZAMĚŘENÍ ČINNOSTI:

- obsluha elektronické váhy a pokladny na sběrném dvoře
- příjem odpadu a jeho evidence
- prodej zboží a evidence skladových zásob
- pořizování dokladů pro fakturaci

NABÍZÍME:

- zázemí dlouhodobě stabilní společnosti
- odpovídající mzdové ohodnocení
- pracovní smlouvu na částečný úvazek
- zaměstnanecké benefity

NÁSTUP
ihned

Příhlášky, včetně strukturovaného životopisu zasílejte
na adresu mrazova@ekozabreh.cz.

Miele

exkurze

Máte zájem o práci v Miele?

Každé úterý v 15.00 hod.

Šumperská 1348, Uničov



Miele technika s.r.o., Uničov



miele.jobs.cz



587 072 108

LIBLI se mění na Nordic Telecom

Jediná jistota v životě je změna. Ale věříme, že tahle bude k lepšímu ;)

Rádi bychom vás informovali, že 1. ledna 2020 došlo ke změně názvu společnosti Liblí s.r.o. na Nordic Telecom Regional s.r.o. a od 23. ledna 2020 vystupujeme pod značkou Nordic Telecom.

Naše zákaznická centra jsou vám i nadále k dispozici, stejně jako telefonní číslo 800 80 70 60.

Věříme, že silné zázemí rodiny firem Nordic Telecom nám umožní poskytovat vám ty nejmodernější služby a ještě lepší zákaznickou péči než doposud.

Děkujeme, že jste s námi!

libli®
Blíž k sobě

Nordic telecom

Překvapivá volnost

Bál v riflích roztančí hity Paľo Habery

Pokud rádi vzpomínáte na nestárnoucí hity českých a slovenských „devadesátek“, pak nesmíte chybět na Riflovém bále, zvou pořadatelé z kulturního domu na akci, která má v Zábřehu již mnohaletou tradici.

Riflový bál tentokrát láká na songy kultovní slovenské kapely, které ve špičkovém provedení zahraje znojemský Team revival. „Už pět let se snažíme vzdát poctu slovenskému Teamu a připomínat posluchačům jejich melodickou a energickou hudbu,“ uvedl kapelník pětičlenné formace Aleš Mrňa. Příznivci klasické rockové muziky se tak mohou těšit na neznámější hity legendy slovenského bigbitu – Reklamu na ticho, Mám na teba chuť nebo Je to vo hviezdach. Brněnská skupina Benny Q vystupující s vynikající zpěvačkou Hanou Müllerovou pak zahraje největší hity současných českých i světových hvězd popmusic.

Doprovodný program Riflového bálu nabídne vystoupení tanečních skupin Dance Club a Fit Klub Miami či stylový fotokoutek. Oblíbená akce startuje v pátek 7. února ve 20 hodin. V prodeji jsou poslední volné vstupenky. (red)

O ideálech a realitě s biskupem Václavem Malým

Jednou z výrazných postav listopadových dnů před třiceti lety byl také Václav Malý, současný pomocný biskup pražský. Zúčastnil se řady důležitých jednání a bezesporu se stal jednou z nezapomenutelných osobností tehdejších přelomových událostí.

Česká křesťanská akademie a Komunitní centrum Postřelmovská 14 zvou na setkání, které nejen nabídne pohled třicet let zpět, ale hlavně možnost přemýšlet o odkazu těchto dnů, ale i o nezaplněných ideálech.

Setkání s biskupem Václavem Malým se uskuteční v úterý 11. února v 17 hodin v Katolickém domě. Bude mít dvě části – po přednášce bude následovat moderovaný rozhovor, v jehož části bude prostor i pro otázky z řad posluchačů. Nad setkáním přijal záštitu starosta města František John. (red)

Zahradnický ples pokračuje v tradici, nabídne dobrou zábavu i květinovou show

Blížící se Zahradnický ples je tradičně zárukou nejen kvalitní taneční hudby, ale také dobré zábavy a především bohaté květinové výzdoby. Letošní ročník plesu proběhne v pátek 21. února v prostorách kulturního domu. Ples začne v 19.30 hodin. Po osmé hodině již bude parket patřit hostům, kterým bude k tanci a poslechu hrát hudební skupina Velvet Gang. Slavnostní plesovou atmosféru podtrhne květinová show, která představuje vrchol celého programu. Originální květinová aranžmá, stejně jako květinovou výzdobu sálu a přilehlých prostor, připravují žáci oboru zahradník pod vedením svých učitelů. Veškeré předváděné vazby a květinová aranžmá si bude možné zakoupit. Na hosty čeká rovněž bohatá tombola, ukázky tradičních i latinskoamerických tanců a občerstvení servírované žáky oboru kuchař – číšník.

Ples pořádá Střední škola sociální péče a služeb ve spolupráci s Nadačním fondem SOU a OU Zábřeh. Vstupenky je možné zakoupit ve škole nebo rezervovat na tel: 583 411 310 nebo 724 632 173. (red)

Při manželské válce se divákům tajil dech



Lepší úvod nové divadelní sezony si diváci asi nemohli přát. Ve čtvrtek 16. ledna totiž kulturní dům patřil komedii Válka Roseových, dobře známé především z filmového zpracování z osmdesátých let.

Hlavní představitelé manželů Roseových Helena Lapčíková a Michal Dlouhý se s filmovou konkurencí ale vyrovnali skvěle. Vynikající scénář o manželských neshodách ústících v rozchod, který se v závěru změnil doslova v boj na život a na

smrt, byl dobrým základem, na němž oba protagonisté naplo předvedli svůj talent. Sarkastická Barbara Heleny Lapčíkové dokáže neomylně trefit slabiny svého manžela, Michalu Dlouhému pak dokonale sedla role cholerického Jonathana. Jejich spor i v divadelním představení graduje známou scénou s lustrem. Přestože ji většina diváků zná z filmu, její ztvárnění diváky doslova přiklovalo do křesla.

Přesvědčivostí napomohla také vynikající originální scéna – obzvláště vrchol neexistujícího schodiště je povedeným nápadem. Svižná hudba a zadní projekce pak představení skutečně dodávají až filmovou akčnost, na divadelních prknech nepřilší vídanou.

Není tedy divu, že Válka Roseových se setkala s pozitivním ohlasem diváků, mnohdy příjemně zaskočených zpracováním zdanlivě známé „klasiky“. (red)

Welzlování zavede do Grónska a Kyrgyzstánu

Sedmnáctý ročník festivalu Welzlování nabídne v první polovině února dvě zajímavé cestopisné přednášky.

Ve čtvrtek 6. února přijede do Retra přednášet o největším ostrovu na Zemi Vladimír Lemberk. „Grónsko je místem pro svobodně putování v naprosto čisté přírodě, kde lze bez obav pít vodu z řek i jezer a jíst severské bobule,“ uvedl přírodovědec a cestovatel, který návštěvníkům kina mimo jiné ukáže, jak vyrazil s Eskymáky na lov tuleňů a sobů nebo jak žijí Inuité v jednadřicátém století.

O týden později, ve čtvrtek 13. února, se ženský cyklocestovatel Radomír

Čížek podělí o své zážitky z dobrodružné sólo výpravy na kole po Kyrgyzstánu. Jejím cílem bylo zdolat některé z nejvyšších položených průsmyků pohoří Ťan-San a na vlastní kůži okusit život lidí v odlehlých horských oblastech. „Radek je sportovec s obrovskou vůlí, v pohoří Ťan-San dokázal na kole vystoupat do sedla položeného více než čtyři tisíce metrů nad mořem,“ zve na zajímavé vyprávění Zdeněk David.

Obě přednášky v kině Retro mají začátek v 17 hodin, vstupné je dobrovolné. Informace o kompletním programu festivalu Welzlování lze získat na webové stránce kulturak.info. (red)

Titul nejlepšího sportovce patří vodákovi, Pavel Pumprla byl uveden do síně slávy

(Dokončení ze strany 1)

Druhé místo obhájil čtyřnásobný držitel ocenění Sportovec roku, triatlonista David Jílek. Tomu se loni rovněž dařilo, vybojoval mj. tři stříbra na špičkově obsazených triatlonech a Ironman závodech.

Také bronzový oceněný už má za sebou celou řadu úspěchů. Cyklista Robin Wagner loni vybojoval například 9. místo na mistrovství světa na 1 km s pevným startem, 7. místo na Evropských hrách v dráhové cyklistice či bronz na republikovém mistrovství.

Oproti loňsku si o příčku polepšil Petr Horvát, reprezentant v letním i lyžařském orientačním běhu, zlatý z mistrovství ČR, Českého poháru či mistrovství Evropy univerzit, ale také medailista z mistrovství světa masters plavců. Pátá příčka patří jeho kolegovi Marku Minářovi, ten v orientačním běhu skončil na 25. místě

na mistrovství světa a na 18. místě na mistrovství Evropy, patří mu i 5. a 12. místo z akademického mistrovství světa atd.

Šestá skončila Radka Štýbnarová, mj. čtvrtá a pátá z mistrovství světa v kvadrilateru, sedmý Petr Fochler vybojoval v canicrossu (běh se psem) šesté místo mezi jednotlivci na mistrovství světa a druhé místo na mistrovství republiky.

Další ze zářežských nadějí, patnáctiletá Iva Gieselová, úspěšně reprezentovala v atletice, dovezla například zlato a stříbro z republikového mistrovství staršího žactva či stříbro z mezinárodního utkání ve Slovinsku. Mezi nejlepší sportovce se probojoval po zásluze také představitel veteránské kategorie, Jiří Šíp vybojoval v plavání masters na mezinárodních mistrovstvích po celé Evropě mj. osmnáct zlatých, devět stříbrných a tři bronzové medaile. (red)

Do Zábřehu putuje muškařské stříbro z Tasmánie



V Tasmánii, ostrovu na jihu Austrálie, proběhlo v provincii loňského Roku Mistrovství světa v muškaření. Jako člen reprezentačního týmu ČR se mistrovství zúčastnil i člen zářežské rybářské organizace Tomáš Adam (na snímku).

Mistrovství provázelo špatné počasí, teploty kolem nuly, sněžení a silný vítr, který obzvláště na jezerech způsoboval závodníkům obrovské potíže. Český tým opět prokázal příslušnost k absolutní světové špičce, s minimálním odstupem jednoho umístění v pětikolovém závodě obsadil druhé místo za vítěznou Francií, třetí skončili reprezentanti Španělska. Celkem se mistrovství zúčastnilo 22 kompletních týmů. (red)

LiStOVÁní napoví, jak se stát diktátorem

Rovněž v roce 2020 se vrátí do kina Retro projekt scénického čtení LiStOVÁní, aby tentokrát představil knihu norského novináře Mikala Hema Jak se stát diktátorem, která skvěle kombinuje černý humor s politickým nadhledem. Na scéně se vystřídají rádcí na slovo vzatí, herci Alan Novotný a Patrik Bořecký „Tato nekorektní příručka by mohla sloužit jako vtipný návod, jak se stát diktátorem. Inspiraci tu můžeme najít u těch nejúspěšnějších vůdců, Kim Čong-ila, Muammara Kaddáfího nebo Nicolae Ceaucesca,“ lákají na akci pořadatelé. Listovát v knize Mikala Hema budou moci zájemci o aktuální politickou satiru v neděli 9. února od 20 hodin. Za vstup zaplatí sympatických 90 korun. (red)

Bubenická show se přesune do kulturáku

Zábřežská kulturní upozorňuje, že bubenická show Drumming Syndrome v podání Miloše Meiera, bubeníka kapely Dymytry, se z důvodu velkého zájmu přesune z kina Retro do kulturního domu. Termín a čas začátku vystoupení zůstávají – úterý 18. února, 19 hodin, rovněž zakoupené vstupenky zůstávají v platnosti. „Důvodem pro přesun je nečekaně velký ohlas ze strany veřejnosti. Speciální stage bude postavena uprostřed sálu, tak aby diváci mohli využít elevace pro dokonale vizuální a hudební zážitek,“ uvedl produkční Vratislav Jarmar. Pořadatelé také připomínají, že nově je možné pořádit vstupenky online na webových stránkách kulturak.info. Vstupenka v předprodeji stojí 240 korun. (red)

Start Welzlování zavedl na černý kontinent



Vůně pravé etiopské kávy se v úterý 14. ledna linula kinem Retro. Zábřežský cestovatel Vítězslav Vurst (na snímku) zde totiž právě odstartoval už sedmnáctý ročník Welzlování, který do poloviny března pozve na deset akcí: přednášky, výstavu fotografií nebo filmový festival.

Jeho multimediální přednáška Země, kde se potkává peklo s nebem, přiblíží látku putování trojice cestovatelů po severní Etiopii. V patách s vřavým ozbrojeným doprovodem se dostali do Simienských hor, součástí světového dědictví UNESCO, kde zažili také rituál přípravy kávy – ta byla nachystána i pro návštěvníky besedy, kteří zcela zaplnili kino.

Na cestovatele čekaly i další přírodní skvosty – výstup na druhou nejvyšší horu Etiopie, ke kráterům aktivní sopky Erty či na jedno z nejteplejších míst světa, do Danakilské prolákliny.

Ještě více ale členy výpravy lákalo poznání historie i současného života jediné africké země, která se nikdy nestala kolonií a je druhým nejstarším křesťanským státem na světě. Důkazem bohatého dědictví jsou staré kláštery, do nichž se dostává po lanech, nebo unikátní chrámy vytesané z jednoho skalního bloku v Lalibele – jednom z míst, kde by mohla údajně být skryta Archa úmluvy.

Zajímavá místa, ale i pohled do života obyčejných lidí přiblížil Vítězslav Vurst v živém povídání doplněném snímky, videozáběry i výstavou fotografií v galerii kina Retro. Ta zde bude k vidění do 15. března. (red)

Pátek 31. ledna

	DOLITTLE Komedie, rodinný, fantasy, bez omezení, dabing, USA 2020, 106 min. <i>Kino Retro, 17:30, 130 Kč</i>
	PÁTRÁNÍ PO PŘÍČINÁCH ZÁPADNÍHO ŠILENSTVÍ Přednáška doc. Mgr. Martina Konvičky, Ph.D. <i>Komírna, Farní ulice 16, 18:00, vstupné dobrovolné</i>
	STUŽKOVACÍ PLES GYMNÁZIA ZÁBŘEH <i>Kulturní dům, velký sál, 18:30</i>
	XX. PLES CHARITY ZÁBŘEH Benefiční ples (Nadace Divoké husy). Z výtěžku bude podpořena Domáci hospicová péče. <i>Katolický dům, 20:00</i>

Pátek 31. ledna

	PŘILÍŠ OSOBNÍ ZNÁMOST Komedie, nepřístupné do 15 let, české znění, Česko/Slovensko 2020, 107 min. <i>Kino Retro, 20:00, 130 Kč</i>
--	--

Sobota 1. února

	DOLITTLE Komedie, rodinný, fantasy, bez omezení, dabing, USA 2020, 106 min. <i>Kino Retro, 14:30, 130 Kč</i>
	MALÉ ŽENY Drama, romantický, bez omezení, titulky, USA 2019, 135 min. <i>Kino Retro, 17:00, 120 Kč</i>
	PŘILÍŠ OSOBNÍ ZNÁMOST Komedie, nepřístupné do 15 let, české znění, Česko/Slovensko 2020, 107 min. <i>Kino Retro, 20:00, 120 Kč</i>

Neděle 2. února

	TLAPKOVÁ PATROLA: VŽDY VE STŘEHU Animovaný, bez omezení, dabing, Kanada 2019, 65 min. <i>Kino Retro, 15:30, 120 Kč</i>
--	--

Neděle 2. února

	VLASTNÍCI Komedie, nevhodné do 12 let, české znění, Česko 2019, 96 min. <i>Kino Retro, 17:30, 120 Kč</i>
	KRÁLÍČEK JOJO Drama, válečný, bez omezení, titulky, USA/Nový Zéland/Česko 2019, 108 min. <i>Kino Retro, 20:00, 130 Kč</i>

Pondělí 3. února

	DOLITTLE Komedie, rodinný, fantasy, bez omezení, dabing, USA 2020, 106 min. <i>Kino Retro, 17:30, 130 Kč</i>
	LE MANS '66 Drama, životopisný, akční, nevhodné do 12 let, titulky, USA 2019, 152 min. <i>Kino Retro, 20:00, 110 Kč</i>

Úterý 4. února

	MOJE NEJOBLIBENĚJŠÍ KNÍŽKA ANEB JAKÁ JE TA VAŠE? Beseda, knižky s sebou. <i>Hnízdo, Masarykovo nám. 7, 9:30</i>
	ŘÁD SVATÉHO HUBERTA Beseda s Ing. Zdeňkem Stephanem Kollarzem Hartelmüllerem. <i>Klub důchodců, 14:00</i>

Úterý 4. února

	CESTA ZA ŽIVOU VODOU Fantasy, dobrodružný, bez omezení, dabing, Norsko 2019, 102 min. <i>Kino Retro, 17:30, 120 Kč</i>
	PŘILÍŠ OSOBNÍ ZNÁMOST Komedie, nepřístupné do 15 let, české znění, Česko/Slovensko 2020, 107 min. <i>Kino Retro, 20:00, 120 Kč</i>

Středa 5. února

	LEDOVÉ KRÁLOVSTVÍ II Animovaný, muzikál, rodinný, bez omezení, dabing, USA 2019, 103 min. <i>Kino Retro, 17:30, 100 Kč</i>
	ŠŤASTNÝ NOVÝ ROK Romantický, komedie, nevhodné do 12 let, dabing, Slovensko/Česko 2019, 90 min. <i>Kino Retro, 20:00, 120 Kč</i>

Čtvrtek 6. února

	WELZLOVÁNÍ 2020: GRÓNSKO NENÍ JEN LED Audiiovizuální pořad cestovatele Vladimíra Lemberka. <i>Kino Retro, 17:00, vstupné dobrovolné</i>
	NA NOŽE – FILMOVÉ VEČERY Komedie, thriller, mysteriózní, nevhodné do 12 let, titulky, USA 2019, 131 min. <i>Kino Retro, 20:00, 130 Kč</i>

Pátek 7. února

	MODELÁŘ Drama, thriller, české znění, nevhodné do 12 let, Česko 2020, 110 min. <i>Kino Retro, 17:30, 130 Kč</i>
	BIRDS OF PREY (PODIVUHODNÁ PROMĚNA HARLEY QUINN) Akční, dobrodružný, krimi, nepřístupné do 15 let, dabing, USA 2020, 109 min. <i>Kino Retro, 20:00, 140 Kč</i>

Pátek 7. února

	RIFLOVÝ BÁL – TEAM REVIVAL A BENNY Q Jedinečná atmosféra, netradiční riflová výzdoba a bohaté obcerstvení. Legendární supersongy i největší hity současných českých i světových hvězd popmusic. <i>Kulturní dům, velký sál, 20:00, 250 Kč</i>
--	---

Sobota 8. února

	PĚT JAZYKŮ OMLUVY ANEB KDYŽ „PROMIŇ“ NESTAČÍ Přednáší Mojmir Voráč. <i>Komunitní centrum, Postřelmovská 14, 15:00 – 18:00</i>
	DOLITTLE Komedie, rodinný, fantasy, bez omezení, dabing, USA 2020, 106 min. <i>Kino Retro, 15:00, 130 Kč</i>
	BIRDS OF PREY (PODIVUHODNÁ PROMĚNA HARLEY QUINN) Akční, dobrodružný, krimi, nepřístupné do 15 let, dabing, USA 2020, 109 min. <i>Kino Retro, 17:30, 140 Kč</i>
	PŘÍPAD MRTVÉHO NEBOŽTÍKA Krimi, komedie, nevhodné do 12 let, české znění, Česko 2020, 95 min. <i>Kino Retro, 20:00, 120 Kč</i>

Sobota 8. února

	HASIČSKÝ PLES Hraje Melodik Rock Jedlí. Předprodej: Trafika Chládek od 3. 2. <i>Katolický dům, 19:30, 130 Kč</i>
--	--

Sobota 8. února

	DIVADELNÍ PLES Prodej vstupenek na kontaktu: 605 047 404. Bližší informace na plakátech. <i>KD Václavov, 20:00</i>
--	--

Neděle 9. února

	TLAPKOVÁ PATROLA: VŽDY VE STŘEHU Animovaný, bez omezení, dabing, Kanada 2019, 65 min. <i>Kino Retro, 15:30, 120 Kč</i>
--	--

	BIRDS OF PREY (PODIVUHODNÁ PROMĚNA HARLEY QUINN) Akční, dobrodružný, krimi, nepřístupné do 15 let, dabing, USA 2020, 109 min. <i>Kino Retro, 17:30, 140 Kč</i>
--	--

	LIŠTOVÁNÍ: JAK SE STÁT DIKTÁTOREM Hrají: Alan Novotný (alt. Jiří Ressler) a Patrik Bořecký. <i>Kino Retro, 20:00, 90 Kč (vstupenky nejsou na místa)</i>
--	---

Pondělí 10. února

	NÁRODNÍ TÝDEN MANŽELSTVÍ – MANŽELSTVÍ V SÍTI Beseda s Martinem a Marií Hojgrovými (bez dětí). <i>Hnízdo, Masarykovo nám. 7, 17:00</i>
--	---

Úterý 11. února

	NÁRODNÍ TÝDEN MANŽELSTVÍ – MANŽELSTVÍ V SÍTI Inspirativní beseda. <i>Hnízdo, Masarykovo nám. 7, 9:30</i>
--	--

	POŽÁRNÍ PREVENCE V DOMÁCNOSTI Beseda s panem Krupičkou. <i>Klub důchodců, Nerudova 7, 14:00</i>
--	---

	CESTA OD IDEÁLU K REALITĚ Setkání s biskupem Václavem Malým, jedním z aktérů listopadových dnů před třiceti lety. <i>Katolický dům, 17:00, vstupné dobrovolné</i>
--	---

	MALÉ ŽENY Drama, romantický, bez omezení, titulky, USA 2019, 135 min. <i>Kino Retro, 17:00, 120 Kč</i>
--	--

	PŘÍPAD MRTVÉHO NEBOŽTÍKA Krimi, komedie, nevhodné do 12 let, české znění, Česko 2020, 95 min. <i>Kino Retro, 20:00, 120 Kč</i>
--	--

Středa 12. února

	VLASTNÍCI Komedie, nevhodné do 12 let, české znění, Česko 2019, 96 min. <i>Kino Retro, 17:30, 120 Kč</i>
--	--

	VÝJIMEČNÍ Komedie, drama, nevhodné do 12 let, titulky, Francie 2019, 114 min. <i>Kino Retro, 20:00, 100 Kč</i>
--	--

Čtvrtek 13. února

	HRÁTKY S PENĚZI Interaktivní výstava o vývoji platidel, možnost si vyzkoušet např. hmatové prvky bankovek, poznat padělky, kolo štěstí a miniochůdek pro děti. <i>Muzeum Zábřeh, plně 30 Kč, snížené 20 Kč, děti do 3 let zdarma</i>
--	--

	WELZLOVÁNÍ 2020: SÁM NA KOLE HORSKOU DIVOČINOU TAN-ŠANU Výpravě šumperského cyklocestovatele Radomíra Čizka. <i>Kino Retro, 17:00, vstupné dobrovolné</i>
--	---

	CHLAP NA STRÍDAČKU Komedie, nevhodné do 12 let, české znění, Česko 2020, 113 min. <i>Kino Retro, 20:00, 130 Kč</i>
--	--

Pátek 14. února

	KRÁLÍČEK JOJO Komedie, drama, válečný, bez omezení, titulky, USA/N. Zéland/Česko 2019, 108 min. <i>Kino Retro, 17:30, 130 Kč</i>
--	--

	BIRDS OF PREY (PODIVUHODNÁ PROMĚNA HARLEY QUINN) Akční, dobrodružný, krimi, nepřístupné do 15 let, dabing, USA 2020, 109 min. <i>Kino Retro, 20:00, 140 Kč</i>
--	--

	X. ŠKOLNÍ PLES Hraje skupina KMČ a DJ. <i>ZŠ Boženka, prostory školy, 20:00, 150 Kč</i>
--	---

Sobota 15. února

	IV. MAŠKARNÍ PLES Bohatý program. <i>ZŠ Boženka, prostory školy, 14:00, vstupné dobrovolné</i>
--	--

	TLAPKOVÁ PATROLA: VŽDY VE STŘEHU Animovaný, bez omezení, dabing, Kanada 2019, 65 min. <i>Kino Retro, 15:30, 120 Kč</i>
--	--

	CESTA ZA ŽIVOU VODOU Fantasy, dobrodružný, bez omezení, dabing, Norsko 2019, 102 min. <i>Kino Retro, 17:30, 120 Kč</i>
--	--

	REPREZENTAČNÍ PLES MĚSTA Pestrá směsice tanečních podob různých hudebních žánrů v podání Smýčcového komorního orchestru, Moravia Big Bandu a skupiny Velvet Gang. Ples moderuje Jan Smigmar. Bohatý doprovodný program, občerstvení formou švédských stolů. <i>Kulturní dům, velký sál, 19:30, VYPRODÁNO</i>
--	--

	CHLAP NA STRÍDAČKU Komedie, nevhodné do 12 let, české znění, Česko 2020, 113 min. <i>Kino Retro, 20:00, 130 Kč</i>
--	--

Neděle 16. února

	VESELÁ MUZIKA Z RATIŠKOVIC Taneční odpoledne s krojovanou dechovou hudbou. Odpolednem provede Vladimír Hrabal. Losování vstupenek a soutěže o ceny. Občerstvení zajištěno. <i>Kulturní dům, velký sál, 14:00 – 18:00, 120 Kč</i>
--	--

	LEDOVÉ KRÁLOVSTVÍ II Animovaný, muzikál, rodinný, bez omezení, dabing, USA 2019, 103 min. <i>Kino Retro, 15:00, 100 Kč</i>
--	--

	CHLAP NA STRÍDAČKU Komedie, nevhodné do 12 let, české znění, Česko 2020, 113 min. <i>Kino Retro, 17:30, 130 Kč</i>
--	--

	FANTASY ISLAND Dobrodružný, fantasy, horor, titulky, nepřístupné do 15 let, USA 2020, 109 min. <i>Kino Retro, 20:00, 120 Kč</i>
--	---

VÝSTAVY

Galerie kina Retro Vítězslav Vurst: Etiopie – výstava fotografií	Pravdivost – Soucit – Snášenlivost v umění <i>Výstava potrvá do 1. 3.</i>
--	--

Galerie Tunklův dvorec uzavřena	Hrátky s penězi – interaktivní výstava <i>Výstava potrvá do 19. 4.</i>
--	---

Muzeum Zábřeh Šperkovnice muzea	<i>Výstava potrvá do 9. 2.</i>
---	--------------------------------

Pivovar Welzl Michal Králík	<i>Leden/únor</i>
---------------------------------------	-------------------

Dne 30. ledna 2020 jsou manželé

Emilie a Josef Blaháčkovi

60 let spolu - to je něco!

Za tu dobu změnilo se kděco. Ale na vaši lásce nic, přejeme těch let ještě víc.

Přeje syn Luděk a dcera Milena s rodinami.



Dne 9. ledna 2020 jsme vzpomněli

4. výročí úmrtí

paní Boženy Schwabové

z Nemile.

Dne 20. března by se dožila 79 let.

S láskou vzpomínají synové Petr a Pavel s rodinami a sestry Věra a Věra s rodinami.



Dne 13. února 2020 vzpomene

nedožitých 100 let

pana Bedřicha Drábka.

2. prosince 2019 uplynulo 20 let od jeho úmrtí.

S láskou a úctou vzpomínají syn Zdeněk s manželkou Martou a vnoučata Martina, Lenka a Zdeněk s rodinami.

